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Δελτίο Τύπου 

 

Ο Δήμος Γορτυνίας στην 11η Athens International Tourism & Culture 

Expo 2024 με το Δίκτυο Πόλεων με Λίμνες 

 

Κοινή συμμετοχή στην 11η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού & Πολιτισμού που θα 

διεξαχθεί από 12 έως 14 Δεκεμβρίου στο Ζάππειο Μέγαρο θα 

πραγματοποιήσει ο Δήμος Γορτυνίας, ως ενεργό μέλος του Δικτύου Πόλεων 

με Λίμνες και με επίκεντρο τη μαγευτική λίμνη του Λάδωνα,  με τα Δίκτυα 

Πόλεων με Λίμνες, Δήμων Περιοχής Πίνδου και Δήμων με Ποτάμια,, 

αναδεικνύοντας την άμεση σύνδεση της ενεργούς περιβαλλοντικής δράσης με 

τον τουρισμό και τον πολιτισμό. 

Η 11η Athens International Tourism & Culture Expo 2024 (AIT Expo), τελεί 

υπό την αιγίδα και την υποστήριξη του ΕΟΤ και μετά από δέκα χρόνια 

συνεχούς δραστηριότητας, αποτελεί έναν από τους κορυφαίους θεσμούς του 

τουριστικού κλάδου στην Ελλάδα, με ισχυρό αντίκτυπο και εξωστρέφεια, 

προσελκύοντας το ενδιαφέρον και τη συμμετοχή σημαντικών παραγόντων του 

τουρισμού τόσο από την Ελλάδα όσο και από το εξωτερικό. 

Ο Δήμος Γορτυνίας, αξιοποιώντας αυτή τη σπουδαία ευκαιρία, θα 

παρουσιάσει την ιδιαίτερη φυσική ομορφιά και τον πολιτισμικό πλούτο της 

περιοχής, εστιάζοντας στη λίμνη του Λάδωνα, έναν προορισμό απαράμιλλης 

φυσικής γοητείας που προσφέρει δραστηριότητες όπως περιπατητικές 



διαδρομές, καγιάκ, και παρατήρηση της άγριας ζωής.  

Παράλληλα, θα αναδειχθεί το ιστορικό, θρησκευτικό, αρχιτεκτονικό και 

γαστρονομικό προφίλ της Γορτυνίας, προσελκύοντας το ενδιαφέρον 

τουριστικών φορέων και επισκεπτών από την Ελλάδα και το εξωτερικό. 

Με τη συμμετοχή στην έκθεση, ο Δήμος Γορτυνίας συμβάλλει ενεργά στην 

ενίσχυση και στη συνολική προβολή της τουριστικής ταυτότητας της περιοχής, 

αναδεικνύοντας την ως έναν ιδανικό προορισμό για ταξίδια εμπειρίας. 

Σας περιμένουμε στο περίπτερο 207 των Δικτύων για να γνωρίσετε από 

κοντά τον Δήμο Γορτυνίας και τις ολοκληρωμένες ταξιδιωτικές εμπειρίες που 

προσφέρει ο τόπος μας, 12 μήνες τον χρόνο! 

 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


